



社区“坝坝会” 吹起文明新风

“出门遛狗必须牵狗绳”“不能随地吐痰”……为助力全国文明典范城市创建工作,让社区居民积极参与到创城工作中来,近来,一场场以“文明”为主题的坝坝会在成都高新区中和街道各社区举行。

畅所欲言 “文明”讲到居民心坎上

记者走进中和街道劲松社区举办的坝坝会现场时,社区工作人员正在向居民们普及宣传成都市创建全国文明典范城市的重要意义,并带领大家一起学习文明礼仪知识、社会主义核心价值观等内容。工作人员告诉记者,“我们举办坝坝会就是要让辖区居民对全国文明典范城市创建工作‘人人知晓、积极参与’,因为他们才是创城的主角。”

对于创城工作,坝坝会现场的居民们也畅所欲言。“出门遛狗必须牵狗绳,养成文明养犬的好习惯。”“不能随地吐痰,随时保持干净的环境卫生。”“远亲不如近邻,邻里之间应该互相帮助。”……大家你一言、我一语,对如何更好更快地杜绝小区内的不文明现象建言献策,纷纷表示愿意做文明风尚的践行者、推动者。

据中和街道相关负责人介绍,街道以坝坝会为契机,号召群众以身作



中和街道劲松社区坝坝会。

则,从我做起,从小事做起,培养良好的文明习惯,以实际行动影响和带动身边其他人参与创建文明典范城市活动,营造“人人知晓,人人参与,人人贡献”的良好氛围。

有问有答 “廉洁同心”树文明新风

“远大一期外的人行道地砖有损

毁,每天都要从那里经过,走路容易摔跤,什么时候能修整好?”

“鱼水湾小广场没得路灯,晚上在广场耍不安全,能不能在广场上安装照明设施?”

……

这是中和街道近日召开“廉洁同心”坝坝会时的问答场景,面对居民们的提问,工作人员一一进行了解答。此外,社区还向居民发放

宣传资料,从文明礼仪、交通出行、社会治安等方面详细介绍了创建文明典范城市的相关知识,并号召大家动员身边的居民朋友积极参与创城工作,用实际行动争当文明城市代言人。

据悉,本次坝坝会的目的在于深入推进辖区党风廉政建设,提高社区居民对党风廉政建设的知晓度、关注度和满意度。同时,为进一步巩固提升文明典范城市创建活动成果,街道纪工委紧盯关键节点,主动作为,深入主次干道、农贸市场、文明实践站、小区院落等地,开展全方位督查,着力发现责任落实不到位、履行职责不力、工作推进缓慢等问题,为文明典范城市创建工作提供有力的纪律保障。

此外,中和街道还把廉洁文化融入新时代文明实践站等公共场所,让廉洁故事、家风古训等走进群众生活,推动形成崇廉拒腐的社会风尚。

“下一步,中和街道还将继续对辖区居民进行宣传引导,力争将自觉参与创建全国文明典范城市的理念深入人心,以文明之行、兴文明之风、创文明之城,用实际行动为成都创建全国文明典范城市添彩助力。”中和街道办相关负责人告诉记者。

华西社区传媒记者 冯涔 受访者供图

农贸市场“焕新” 服务与“颜值”双提升

华西社区报讯(记者 沈悦 实习生 王卓 摄影报道)“以前总觉得乱糟糟的,现在地砖都多干净的。”“买菜很舒心,市场简直大变样了!”8月17日上午9点,成都武侯区晋阳街道的居民们在韵华农贸市场一边买菜一边聊起这里的喜人变化。整齐的摊位、干净的地面、规范的公示宣传栏……自8月2日晋阳街道督办农贸市场专项整治行动开始后,韵华市场的“颜值”明显提升,前来购物的居民们对此纷纷夸赞。

据悉,韵华农贸市场建于1997年,使用至今,硬件设施老化严重,墙面和路面有不少破损、坑洼的地方。居民饶婆婆回忆说,此前市场总有一股潮湿的土腥味,每逢下雨天,踩到松动的瓷砖还会溅人一裤子的脏水。为了打造清洁文明的市场环境,晋阳街道成立工作专班,逐一解决了摊位乱摆乱放、公厕破旧失修等问题。“我现在宁愿走远点,都要来这里买菜!”看着如今整洁宽敞的农贸市场,饶婆婆开心地表示。

“硬件设施基本上翻新过,商户也很支持这次整治行动,自发做好摊位清洁工作。”晋阳街道农贸市场专班一工作人员告诉记者。蔬菜摊主杨女士笑言:“市场变得干净了,我们的生意更好了,摆半天的摊,蔬菜就可以全部卖完。”

由于韵华农贸市场位于两个小区之间,清早只要装货、卸货的动静大一



整治后的农贸市场焕然一新。

点,就会吵醒附近的居民。居民刘女士称,之前经常被鱼贩敲鱼的声音吵醒,自己只好戴上耳塞睡觉。考虑到农贸市场的噪音扰民问题,自8月2日以来,工作人员积极与商户协调沟通,力争减少噪音不扰民。“现在早上基

本上听不到市场的噪音了,真好!”刘女士开心地说道。

晋阳街道相关负责人表示,文明是现代城市的标志,也是城市发展的动力,我们将再接再厉护好一方文明,让居民群众切实感受到老市场的新风采。

资讯

全力保障正常生产生活用电 确保迎峰度夏电力供应稳定安全

(上接01版)王晓晖指出,要持续提升电力供应保障能力。着眼长远发展需要统筹布局,加快推进川渝、阿坝—成都东、攀西—天府南、甘孜—川南等1000千伏特高压交流工程前期工作,上马一批抽水蓄能水电站和天然气发电项目,拓宽能源富集地区向省内重点负荷地区输电通道,形成一体开放、多能互补格局,加快构建我省安全可靠的电力供应保障体系。

王晓晖强调,国网四川省电力公司要发扬连续作战作风,展现担当作为,攻坚克难、再接再厉,切实担负起迎峰度夏电力保供主体责任。各级政府要加强统筹协调,有关方面要密切配合,同时强化宣传引导、营造共克时艰的良好氛围。大家共同努力、形成合力,坚决打赢这场电力保供攻坚战。

省领导陈炜、罗强、田庆盈,省直有关部门负责同志参加调研。 据《四川日报》

上投摩根李博: 后市更需关注估值合理、业绩增长稳定的投资标的

2022年是较为动荡的一年,但目前A股仍存在一些结构性的投资机会。在上投摩根核心成长股票型基金基金经理李博看来,需要更加关注估值水平合理,同时业绩增速较为稳定的投资标的。在行业层面中,相对看好的行业有TMT中的消费电子板块、轻工家居和家电等。银河证券数据显示,截至今年上半年末,李博的代表作上投摩根核心成长股票型基金近三年收益率为76.44%,同期业绩基准为15.15%。